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                                                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΘΕΤΙΚΑ ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΡΙΜΙΝΙ 
 

Πραγματοποιήθηκε η τουριστική έκθεση  "TTG TRAVEL EXPERIENCE", στο Ρίμινι της Ιταλίας 
από τις 10 έως τις 12 Οκτωβρίου 2018, στην οποία συμμετείχε με δικό της περίπτερο η 
Περιφερειακή Ένωση  Δήμων Ιονίων Νήσων (Π.Ε.Δ.Ι.Ν), η οποία εκπροσωπήθηκε από τον 
Διευθυντή  αυτής κ. Ανδρέα Ζαπάντη.  
 
Η Περιφέρεια  Ιονίων Νήσων (Π.Ι.Ν) εκπροσωπήθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη 
Τουρισμού & Νησιωτικής Πολιτικής κ Σπύρο Γαλιατσάτο. Η συμμετοχή φορέων και 
επιχειρηματιών από τα Ιόνια Νησιά ήταν δυναμική, όπως ο Πρόεδρος της  Ένωσης 
ξενοδόχων Κεφαλονιάς και Ιθάκης κ. Γεράσιμος Τιμοθεάτος και τουριστικοί πράκτορες από 
την Κέρκυρα, τη Ζάκυνθο και την Κεφαλονιά. 
 
Η έκθεση ήταν εντυπωσιακή από πλευράς μεγέθους, συμμετοχών και επισκεψιμότητας 
επαγγελματιών του τουρισμού. 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Π.Ι.Ν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων "VIAGGIOXTE", 
πραγματοποιήθηκαν σημαντικές επαφές με αεροπορικές εταιρείες, Tour Operators, με 
δημοσιογράφους και bloggers, ποδηλατικούς ομίλους, τηλεοπτικά κανάλια, περιοδικά και 
ναυτιλιακές εταιρείες. 
Συγκεκριμένα, έγινε συνάντηση  με την αεροπορική εταιρεία "VOLOTEA", η οποία αυξάνει 
το πτητικό της πρόγραμμα προς τα νησιά μας για το 2019, κάτι που θα πράξει και η 
αεροπορική εταιρεία "BLUE PANORAMA", εφ όσον ικανοποιηθούν από τα slots 
(χρονοθυρίδες άφιξης , παραμονή - εξυπηρέτησης και αναχώρησης αεροσκαφών). 
Επίσης με το μεγάλο ποδηλατικό όμιλο "MARCEBIKELIFE", τον Tour Operator "KARLITALIA", 
ο οποίος εκτός του θερινού προγράμματος του στα Ιόνια Νησιά, παρουσίασε στην έκθεση 
κατάλογο με χειμερινό πρόγραμμα. 
Η συνάντηση με τον διάσημο δημοσιογράφο του τουριστικού χώρου κ. Corrado Ruggeri, ο 
οποίος ήταν ο συντάκτης της (δωρεάν) καταχώρησης για την Π.Ι.Ν στο περιοδικό 
"Panorama in Fly"  της αεροπορικής εταιρείας "BluePanorama", καθώς και με την κ. Ilaria 
Santi από το πόρταλ "italiaonline" της TELECOM (αντίστοιχου ΟΤΕ Ιταλίας), δημιούργησαν 
προϋποθέσεις για εκ νέου επισκέψεις  των στα νησιά μας. 
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Προγραμματίστηκε η επίσκεψη του καναλιού ‘RAI 3’ (εκπομπή KILIMANGIARO) για το 
ερχόμενο Πάσχα στην Κέρκυρα, αλλά και του καναλιού "PANORAMA" αρχές του ερχόμενου 
Μαΐου σε όλα τα νησιά, από Κέρκυρα μέχρι και Ζάκυνθο. 
Δρομολογήθηκαν συνέργειες με την ναυτιλιακή εταιρεία "Grimaldi Lines", η οποία συνδέει 
την Κέρκυρα με λιμάνια της Ιταλίας. 
 
Η παραπάνω έκθεση, έδωσε θετικά μηνύματα για το 2019 για τα Ιόνια Νησιά, όπως 
άλλωστε είναι και το γενικότερο κλίμα, το οποίο εκφράζεται με αύξηση των αεροπορικών 
θέσεων για την επόμενη χρονιά, αλλά και τη διαρκή ζήτηση για περισσότερες 
κλίνες, ενισχύοντας παράλληλα το επενδυτικό κλίμα. 
 Κάτι αντίστοιχο προσδοκούμε και για την επόμενη έκθεση WTM, πού θα πραγματοποιηθεί 
στο Λονδίνο 05 έως και 07 Νοεμβρίου. 
 
Η Π.Ι.Ν ευχαριστεί την Π.Ε.Δ.Ι.Ν, και τον Πρόεδρο της κ. Αλέξανδρο Παρίση (Δήμαρχο 
Κεφαλονιάς) και το Δ.Σ αυτής καθώς και τον  Δ/ντή της κ. Ανδρέα Ζαπάντη, για την 
επιτυχημένη αυτή συνέργεια, η οποία θα έχει συνέχεια. 
 
 
 
 
 
                                                                                     Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
                                                                      ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

                                                                                      ΣΠΥΡΟΣ     ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 

 



 

 

Από αριστερά ο επιχειρηματίας κ. Διονύσης Γιαννιώτης, ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Νησιωτικής 

Πολιτικής κ. Σπύρος Γαλιατσάτος, η κ. Σίσσυ Γιαννιώτη, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλονιάς – 

Ιθάκης κ. Γεράσιμος Τιμοθεάτος και  οι επιχειρηματίες κ. Σπύρος Κατσούρης και κ. Μάνθος Μπολίδης. 

 

 

 

 



 

 

Από αριστερά ο Δ/της της ΠΕΔΙΝ  κ. Ανδρέας Ζαπάντης, η Δ/ντρια του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
"VIAGGIOXTE’’  κ. Ελένη Σαρικώστα, ο Ιταλόφωνος κ. Γιώργος Τσινούκας,  ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σπύρος Γαλιατσάτος  και ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλονιάς – Ιθάκης κ. 
Γεράσιμος Τιμοθεάτος, 
 

 

 



 

 

Ο κ.  Fausto Baldin ιδιοκτήτης του Tour Operator "KARLITALIA"  με τον  Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σπύρο Γαλιατσάτο. 


